

『石川晶康日本史B講義の実況中継③第15刷』正誤表

次の箇所を訂正し、お詫び申し上げます。

※ 部分, 2018/7/2追加

巻	該当ページ	該当箇所	誤	正
③	〈本冊〉 178ページ	下から7行目 (1)松平慶永 のルビ	まつひらよしなが	まつだいらよしなが
	〈本冊〉 260ページ	黒板内,「洋 行派」の下か ら3行目	内地優先派	内治優先派
	〈講義ノート〉 (12)ページ	政治・社会・ 経済の列, 16行目	「第2次長州征討」を, 20行目「英仏米蘭と改税約書調印」と21行目「家茂没…長州征討停止」の間に移動	
	〈講義ノート〉 (12)ページ	年号の列, 17行目	英米仏蘭艦隊, 兵庫に来航	1865 英米仏蘭艦隊, 兵庫に来航 (「1865」を補ってください)
	〈講義ノート〉 26ページ	5行目	「太上天皇」の号を送ろうと…	「太上天皇」の号を贈ろうと…